



仅凭镇政府公告就强拆 区委常委：拆迁户没有上访权



华夏早报内蒙古呼伦贝尔讯（灯塔新闻记者 张邦毛）镇政府发布专项整治公告的第三天，酒厂的厂房就被推到，整个拆迁过程中，当地政府仅凭一纸公告进行拆迁，没有出具任何处罚决定书，拆迁户也没有进行听证和行政复议的时间和权利。这样的一幕，发生在内蒙古呼伦贝尔市海拉尔区，而主持拆迁的海拉尔区区委常委、统战部长则称，“（拆迁户）没有上访的权利。”

1月25日，呼伦贝尔市海拉尔区奋斗镇人民政府发布一份名为《关于奋斗镇农地非农化专项整治的公告》，对该镇农用地上违法违规建设的非农业设施进行拆除。该公告称，进行专项整治的原因是内蒙古自治区党委第三巡视组发现海拉尔区众多农地存在非农化问题。

呼伦贝尔市海拉尔区贝尔制酒厂（以下简称贝尔酒厂）位于海拉尔区奋斗镇养牛基地的厂房，就在此背景下被强制拆迁。

贝尔酒厂负责人张庆伟告诉华夏早报-灯塔新闻，2010年，他花了180万元购买了奋斗镇养牛基地28号上的所有地表建筑物，并投入大量资金进行建设，将贝尔酒厂搬到此处。

记者了解到，奋斗镇养牛基地成立于2001年。当年，海拉尔区（时称海拉尔市）和三元乳业在奋斗镇建设养牛基地，承诺产出的牛奶由三元乳业集中收购，并将养殖基地分成48个大院承包给相关企业和个人。后因三元乳业收购价过低，48个承包企业和个人无奈只得将大院改做他业。

奋斗镇养牛基地拆迁户告诉记者，奋斗镇人民政府仅出具了上述公告，就进行强拆，并没有走合法程序。“海拉尔区和奋斗镇并没有出具任何处罚决定书，也没有给我们听证和行政复议的时间和权利。”

1月27日，在事先没有得到任何通知和法律文书的情况下，海拉尔区区委常委、统战部长宝林带队来到贝尔酒厂，“将我厂北侧2000多平米的厂房强行推到。”贝尔酒厂负责人张庆伟告诉记者，此后的2月13日，海拉尔区区委常委、统战部长宝林召集养牛基地14户业主到奋斗镇人民政府，给他们发放了奋斗镇人民政府1月25日发布的专项整治公告，这也是贝尔酒厂被强拆后见到的唯一一份政府文件。

此后的2月14日，贝尔酒厂再次迎来第二次强拆，酿酒车间、仓库屋顶被

推掉，厂区东北侧200多平米的库房被夷为平地。

“2月20日，酿酒车间被强拆，所有酒原料和设备都被压在了下面。”贝尔酒厂负责人张庆伟表示，当天下午，贝尔酒厂的办公室、化验室、食堂、产品检验室、粮库等也被推平。“南侧的纸箱包装材料房屋顶被砸坏，价值三十多万元的包装材料处于露天状态。”3月10日，贝尔酒厂1200多平米的库房也被推到。

经过四次强拆，有着20多年历史的贝尔酒厂一片狼藉，6200多平米的建筑物，目前已被强拆掉4500平米，只剩大门还完好保存。而海拉尔区自始至终仅提供了一份奋斗镇人民政府1月25日的专项整治公告，没有提供其他任何手续。

记者了解到，此次奋斗镇养牛基地被强拆的不止贝尔酒厂一家，另外21家企业和个人的建筑物一同被强行拆除。

与之相反的是，养牛基地另外26家企业和个人的建筑物却完好无损。“如果说我们的建筑物是违法的，其他26家的建筑同样也是在农地上建设的，为什么他们的不拆？”贝尔酒厂负责人张庆伟对此很是不解，他认为，当地政府涉嫌选择

性执法。

贝尔酒厂负责人张庆伟告诉华夏早报-灯塔新闻，3月9日，海拉尔区区委常委、统战部长宝林、奋斗镇孔姓镇长一行再次来到酒厂，“强行将库房价值200多万元的包装材料搬到地下酒库和酒厂南侧的灌装车间。”张庆伟等人与宝林进行理论，记者在当天的视频中看到，宝林称，“你们（拆迁户）没有上访的权利。”

记者就此事联系上海海拉尔区区委常委、统战部长宝林，电话接通后，记者刚询问完其身份，电话就被宝林挂断。随后，记者通过短信发送采访请求，一直未见回复。而发布公告的奋斗镇人民政府孔姓镇长则表示，自己对此事不方便发表意见。

华夏早报-灯塔新闻随后联系上海海拉尔区委书记杨国宏，其对拆迁一事未发表看法。对海拉尔区区委常委、统战部长宝林“（拆迁户）没有上访的权利”的言论，其称，“应该不可能（这么说）。”记者提出可以将宝林言论视频提供给其进一步核实，其不置可否，称需“当面采访”。

华夏早报-灯塔新闻将继续关注此事，发回最新报道。

江西警察向商人转账80万 纪委：警察与他人有巨额经济来往

华夏早报讯（灯塔新闻记者 陈希财）近日，江西省一警察遭实名举报，举报人称该警察曾以个人名义向一商人转账80万元，当地纪委调查后确认了转账一事，并称该警察与他人有数额巨大的经济来往。

被实名举报的警察名叫陈江陵，为江西省吉安市公安局吉州区分局刑侦大队副大队长，其被曝曾于2017年8月24日以个人名义向当地商人曾文博转账80万元。

记者查看曾文博的银行流水账单发现，2017年8月24日，陈江陵确实向曾文博个人账户转入80万元。而在之后的2017年9月5日，曾文博就分三笔向一个叫刘新宇的人还款831200元，其中一笔50万元，一笔30万元，还有一笔是31200元。当地农商银行一张2017年9月5日的结算业务申请书显示，2017年9月5日，刘新宇向陈江陵个人账户转了820800元。

记者从上述账目的银行账目中核实了此事。

吉安市公安局吉州区分局纪委对此进行了调查，2019年5月24日，该纪委向举报人出具了一份回复，该回复称，吉州区纪委对举报人反映的问题开展了专门的调查，2019年4月11日，吉州区纪委就举报人所反映的问题形成了专门的调查结论及处理意见。

该回复称，刘新宇与陈江陵有多年的经济来往，且数额巨大，这只是他们两人之间的关系。该回复明确表示，陈江陵明知道自己曾转过一笔80万的款项给曾文博，应主动与组织上汇报，为此，决定对陈江陵进行提醒谈话。吉安市公安局吉州区分局纪委对陈江陵于2019年4月12日进行了提醒谈话并进行了多次帮助教育。

对于陈江陵巨额资金来源，当地纪委并未在回复中进行说明。

ENCOUNTER
THE CITY'S GREATNESS

遇见城市的心

千亿国企领袖集团 首江开新力作

城市展厅华美绽放

蓉江府

88886666

